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HAmsa: Oemop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemuiti ®enop! I1pu oOHapyxkeHUM NHPEKIINH, ITepefalollelics I0JIOBEIM ITyTeM, HE00X0IUMO
JIeYUTHh 000UX TaPTHEPOB OJHOBPEMEHHO, IIPHYEM BO BpeMs JIeYeHUS U [0 MONyUYeHus
OTPHULIATEJIbHOTO KOHTPOJIBHOTO pe3yibTaTa He PEKOMEHAYETCS KUTh II0JI0BOM XKHK3HBI0! [ToBTOPUTE
BCe aHaJM3bl Ha MHDEKINY, TepeJaloIIuecs MOJI0OBEIM IIYTEM, BMECTE C OeBYIIKOU, BHI ellle cnanTe
MO4y Ha (JIOpYy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHUKAM. [I0TOM MOXKHO Gy[eT onpemenuThCs C
TAKTUKOH. Yoauu!



